


BYKBEHHbIE
BbIPAXEHUA




3azava
Korga poaunca Wropb, ero otuy Obifio 24

roga. Ckonbko rnet 6bino Uropto, korga ortuy
ObINo:
a) 25 netr; 0) 26 netr; B) 27 ner u 1.4.°

Bo3spacTt
Urops

Ob603Haunm Bo3pacT oTua byksou /1. Torga Bo3pacT Mrops
byaet
Ckonbko net byaet Uropto, korga ero
oTuy byaeTr 45 net
51 roa
80 net




- OyKBEHHOE

BblpaXkeHune
BoipaxceHne, coaepxallee 6ykBbl,
Ha3bIBalOT

Yncna, kKoTopbiMM 3aMeHA0T OyKBY,
Ha3bIBAlOT




3asava
Y Kaccbl KMHOTeaTFa mnaawmm opart crnpocur

CmekankmHa : «CKOnbKO Bcero aeHer
3annatunm 3a buneTtbl 3puTenn, KOTopble
npuayT Ha 3TOT ceaHC?»

CMeKaNKuH cpasy e OTBEeTU:

«100 - a + 250 - 8».
Kak 3TO NOHATL?

=

CTtonmMmocTb busieta Ha

OAWH CeaHc bykBa a 03HayaeT Ko/In4ecTBo
AEeTen B 3a/1e, TOrAa 100 - a pybaeu
. byaeT ynnaveHo 3a ux bunetol.
Ans peten 100 pyb6

Ansa B3opcabix ...250 pyb

Y10 0603HauaeT bykBa 8 B aHHOM
BblpaXeHnmn?




[Tpmepbl OYKBEHHbIX BblpaXXeHUN :
n - 1, n + 1, a+ b,
2-d - 5, m:2+8-cC, (a+30):7.




a) (18-7)+14; 6) (x-75)+16;
B) (a-3)+(B-86); r (x-y)+(m-n).

a) (a+56)-32; B) (86+53)-(k+7);
6) (m+99)-(38+5); ) (c+3)-(d+8).




n/3: n.8, Ne 330(6,B),
331(6,B), 333




